УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!
ИНФОРМАЦИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ПОДАННЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ ОТ ПОСТУПАЮЩИХ НА ОБУЧЕНИЕ В 2021-2022 УЧЕБНОМ ГОДУ 
(на 08.07.2021)
	Направление подготовки
	ЗАОЧНАЯ

	
	9 классов
	11 классов

	38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
	1
	0

	44.02.01 Дошкольное образование
	0
	0


Сроки приема заявлений на обучение по образовательным программам подготовки по специальностям среднего профессионального образования по договорам об образовании в ЧПОУ НГТК

Прием заявлений в ЧПОУ НГТК на заочную форму получения образования осуществляется до 25 ноября текущего года.
Способы подачи документов на обучение по образовательным программам подготовки по специальностям среднего профессионального образования по договорам об образовании в ЧПОУ НГТК

Поступающие вправе направить/представить в образовательную организацию заявление о приеме, а также необходимые документы одним из следующих способов:

1) лично в образовательную организацию;

2) через операторов почтовой связи общего пользования (далее — по почте) заказным письмом с уведомлением о вручении:

— по адресу 420073, г. Казань, ул. Гвардейская д.33, 4 этаж.
При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает копии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а также иные документы, предусмотренные Правилами приема;

3) в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов):

— посредством электронной почты kazangtk@mail.ru или иным способом с использованием информационно — телекоммуникационной сети «Интернет»;

Требования к уровню образования, которое необходимо для поступления в ЧПОУ НГТК

Прием в ЧПОУ КГТК лиц на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования подготовки специалистов среднего звена осуществляется по заявлениям лиц, имеющих основное общее или среднее общее образование.

Количество мест, финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов по каждой специальности (профессии), в том числе по различным формам получения образования.

Казанский гуманитарно-технический колледж является частным образовательным учреждением и не имеет бюджетного финансирования, поэтому при оказании в ЧПОУ «КГТК» платных образовательных, в том числе платных дополнительных образовательных услуг, льготы потребителям не предусмотрены.
Граждан, имеющих, в соответствии с действующим законодательством право на получение бесплатного образования, льгот при поступлении или иных льгот информируем, что государство гарантирует реализацию этих прав через систему государственных и муниципальных образовательных учреждений.

Необходимость прохождения медицинского осмотра

При поступлении на обучение по специальностям (44.02.01 Дошкольное образование), входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. N 697, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности, профессии или специальности.

Вступительные испытания

Вступительные испытания, при поступлении в колледж, отсутствуют.
Общежития
Казанский гуманитарно-технический колледж реализует обучение с использованием дистанционных образовательных технологий на месте проживания студентов. Поэтому общежитий в Казани  не имеет.
